

НАУЧНАЯ СЕНСАЦИЯ

ЛАЗЕР В ИНТИМЕ

№8 / 2013 СЭИД-ИНФО

**ГИНЕКОЛОГИЯ
СТАНОВИТСЯ
КОСМЕТИЧЕСКОЙ!**

Мы уже знаем о таких процедурах, как пластика груди, носа, глазных век, знакомы с имплантатами для подбородка, ягодиц, голеней. А тем временем дело дошло и до моделирования внутренних половых органов женщины.

Какая эстетика может быть в гинекологии, спросите вы. Особенно у, так скажем, пожилой женщины? И тем не менее в этой сфере намечились революционные сдвиги.

Итальянские ученые в области клинической и экспериментальной медицины и сексологии совместно с разработчиками передовых лазерных технологий объявили о внедрении в жизнь эксклюзивной технологии «МонаЛизаТач» (англ. «прикосновение Моны Лизы»). Это новшество поможет женщинам улучшить качество сексуальной жизни и интимных ощущений без традиционной хирургии и приема гормональных препаратов.

Дело в том, что, как правило, тема качества сексуальной жизни закрыта для обсуждения с гинекологами. А идти к сексологу решаются очень немногие. Эксперты называют целый ряд причин, которые портят женщинам личную жизнь. Тех, кто в возрасте, тревожит изменение кожи гениталий и сухость их слизистых. После родов многие жалуются на увеличение размера лона и его дряблость. Кого-то печалит эстетический дискомфорт из-за того, что зона бикини окрашивается избыточным темным пигментом, а кого-то — болезненность при сексуальном контакте из-за отсутствия нужной смазки. Конечно, все эти изменения приводят к психологическим комплексам, уклонению от близости и ухудшению качества интимной жизни.

Как же идет коррекция? С помощью специальной насадки, которую врач вводит в женское лono, и благодаря системе «МонаЛизаТач» луч лазера через специальный сканер разделяется на тончайшие лучи, которые делают в слизистой множественные мельчайшие проколы. Это и приводит к ее обновлению: синтезируется новый молодой коллаген, и ткань, соответственно, омолаживается. Это означает, что улучшится кровоснабжение, повысится эластичность и увлажненность, слизистая «подтянется». Таким образом женщина вновь получает возможность вернуть гармонию в отношения со своим мужчиной и обогатить личную жизнь новой палитрой ощущений.



Внутренние стенки до и после операции.





Лазерные насадки для «прикосновения Моны Лизы».

Комментирует
доктор медицинских наук, руководитель гинекологического отделения восстановительного лечения Научного центра акушерства, гинекологии и перинатологии им. В.И. Кулакова, профессор **Инна Аполихина:**

— Подобные проблемы могут возникнуть у женщин после родов, особенно если они начинают поднимать тяжести сразу, в первые недели, когда мышцы тазового дна еще не пришли полностью в тонус. Наблюдаем мы проблемы с интимной сферой и у женщин с так называемой дисплазией соединительной ткани — это состояние, кроме нарушений в урогинекологической сфере, сопровождаются варикозное расширение вен и близорукость. И, конечно, такие проблемы сопутствуют дефициту женских гормонов эстрогенов, который встречается в последнее время все чаще у женщин уже в 37–40 лет. Все эти женщины могут нуждаться в коррекции своей интимной сферы.

АВТОРИТЕТНОЕ МНЕНИЕ
Профессор дерматологии, специалист в области сексологии и косметической гинекологии **Никола ЗЕРБИНАТИ** (университет Инсубрия, Италия):

— Раньше подобные процедуры были возможны только при серьезных заболеваниях. Поэтому сегодня, когда с новой техникой появилась возможность не лечить, а улучшать интимную сферу женщин, — это просто победа вечной женственности.

ОБЕЗЬЯНЫ-ПОМОЩНИЦЫ
Научиться омолаживать женские гениталии медики хотели давно. В XIX веке женщинам пытались вводить экстракты из яичников овец. В следующем столетии в ход пошла уже не только овечья, но и обезьянья яичинки, а также элекстршок, радиотерапия и инъекции препаратов из плаценты. Правда, эти процедуры использовались для того, чтобы «исправить» последствия менопаузы.



Подготовил: **Арсений Скордубов**